BK Debut
Hjartergrupp 2020-01-03

Partavling, 15 bord, 30 par. Antal brickor: 24. Medel: 336.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 5 454 67.56 Kjell Meijerbom - Kerstin Bjensjo 60380 53220 BK Debut
2 111 424 63.10 Anders Hole - Martin Sundsten 35805 35807 Kronhusklubben
3 4 388 57.74 Christina Hedén Danielsson - Birgitta Diiring Mansson 59324 94085 BK Debut
4 107 375 55.80 Karin Svensson - Ulf Bergkvist 41480 47703 BK Debut
5 109 374 55.65 Per Svensson - Ulrik Orstadius 66918 54634 BK Debut
5 115 374 55.65 Marianne Ostlund - Ingalisa Gron 37605 37604 BK Everfresh
7 11 364 54.17  Stig Engelbrektsson - lvar Akerman 18389 40982 BK Debut - Askims BK
8 10 361 53.72  Mats Saltin - Kenth Andersson 63368 65636 BK Everfresh - BK Debut
9 114 357 53.13 Stina Vallentin - Bo Lindfeldt 58819 60127 BK Debut
10 8 352 52.38 Annica Lundgqvist - Catharina Rasmussen 27456 56229 BK Everfresh
11 110 351 52.23 Patricia Odgvist - Eva Snare 47705 46100 BS Damernas
12 14 350 52.08 Sven Palm - Gull-Marie Hulthén 45611 45982 Kungsbacka BS - BK Debut
13 116 348 51.79 Lotta Parment - Helén Jannas 57896 57895 BK Debut
14 1 336 50.00 Klas-Gdran Lundin - Inger Ljungmark 65177 49172 BK Everfresh - BK Debut
15 101 335 49.85 Ingela Akerberg - Britt Jigberg 58528 59570 BK Debut
16 3 331 49.26  Lars Oijerholm - Christer Bengtstrém 47137 48468 BK Debut
17 106 327 48.66 Ewalena Fredlund - Lena Olofsson 38811 43331 BK Debut - Askims BK
18 2 319  47.47 Ulla Hjalmarsson - Sigvard Sundelid 63866 47600 BK Debut
19 105 316 47.02 Eva Goransson Lycke - Christine Oberg 58914 64834 Aspero-Brannd BK
20 6 310 46.13 Pekka Saar - Kerstin Magnhusson 30034 83596 BK Everfresh
21 104 309 45.98 Eva Rimstedt - Kerstin Feller 58233 26108 Asa/Frillesds BK - BK Debut
22 9 308 45.83 Kjerstin Vermdahl - Eva Bodin 58007 26481 BK Debut - BK Everfresh
22 108 308 45.83 Hans Setterborg - Jan Claeson 47674 36101 BK Debut - Herrljunga BK
24 103 304 45.24  Gunhild Herrmann - Boel Agren 94061 29042 BK Everfresh
25 102 294 43.75 Monica Olsson - Dariush Rowshanravan 59921 65476 BK Debut
26 13 293 43.60 Annkie Svensson - Bertil Lundback 90923 40806 BK Debut - BK Everfresh
26 112 293 43.60 Roland Ekman - Ingegerd Wingvist 46267 35742 BK Everfresh
28 113 287 42.71  Anita Lansvik - Ingemar Nilsson 55679 47683 BK Everfresh - BK Debut
29 7 272 40.48 Pelle Nyberg - Madeleine Tebelius 60016 60015 BK Everfresh
30 12 266  39.58 Claes-Gdran Wiking - Bo Olund 63150 63151 BK Everfresh
1 4 EK Basta kontrakt 2 D5 Basta kontrakt 3 4 K1064 Basta kontrakt
Nord v DKn92 2NTND-1-100 |Ost vK5 44 O =-420 Syd v EKn87 34 V =-140
Ingen + E832 NS + E8432 ov + Kn32
»K107 & ¢ v & NT #8754 & ¢ v & NT #D9 & ¢ v & NT
4 Kn1083 D975 N8 7 857 4 Kn109632 4 E874 N8 9 435 4 EDKN9 4753 N557 45
vK1053 v86 S87 857 vE6 vDKn8743 S 8 9 4 3 5 v52 v K93 S557 45
¢+DKn9  ¢K65 055585 + K96 ¢+ Kn O5 4 9 106 ¢ EK954 ¢+ 108 0886 97
%93 #EKn82 V55585 «D10 *E6 V44909€6 *42 #EKNn765 V88697
4642 oK 482
vE74 v 1092 vD1064
+ 1074 + D1075 +D76
«D654 #KKn932 #K1083
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 7 INN+2 &8 150 27.0 1.0 4 6 44 V-1 v5 50 23.0 5.0 3 6 2vV-2 #Q 200 28.0 0.0
116 112 INN+2 &#J 150 27.0 1.0 8 14 44 V-1 &8 50 23.0 5.0 4 12 24 O-1 #Q 100 250 3.0
4 6 INN+1 &2 120 210 7.0| 13 1 44 V-1 &8 50 23.0 5.0|114 108 3¢ V-1 ¢8 100 250 3.0
13 1 INN+1 &2 120 21.0 7.0|109 104 44 V-1 &8 50 23.0 5.0|109 112 1¢ V+1 #Q -90 20.0 8.0
109 104 INN+1 &7 120 21.0 7.0|113 101 44 V-1 &8 50 23.0 5.0|110 105 INO= v6 90 20.0 8.0
115 106 INN+1 &5 120 21.0 7.0|116 112 44 V-1 +A 50 23.0 5.0|113 102 2¢ V= 46 -90 20.0 8.0
3 11 INN= a7 90 12.0 16.0 9 10 24 V= ¢A -110 16.0 12.0 1 8 1le V+2 w7 -110 12.0 16.0
8 14 INN= *2 90 120 16.0|103 105 24 V+1 A  -140 13.0 15.0 9 14 24 V= vA -110 12.0 16.0
9 10 INN= a5 90 12.0 16.0( 110 102 3v O= *7 -140 130 15.0| 10 11 24 V= vA -110 120 16.0
110 102 INN= *2 90 12.0 16.0 3 11 2vO+3 &2 -200 10.0 18.0| 104 106 24 V= v8 -110 12.0 16.0
114 107 INN= *2 90 12.0 16.0 | 114 107 44 V= ¢A  -420 7.0 21.0| 111 103 24 V= vA -110 12.0 16.0
103 105 1v N= a5 80 6.0 22.0| 115 106 4v O= oK -420 7.0 21.0 5 7 2NO= »8 -120 5.0 23.0
2 5 2v N-1 #A -50 3.0 25.0 2 5 4v O+1 &9 -450 2.0 26.0|107 115 2NO= 3 -120 5.0 23.0
108 111 INN-1 49 -50 3.0 25.0| 12 7 44 V+1 A 450 2.0 26.0| 101 116 24 V+1 44 -140 2.0 26.0
113 101 3NN-3 &7 -150 0.0 28.0|108 111 44 V+1 A -450 2.0 26.0| 13 2 2vN-3 &5 -150 0.0 28.0
4 & D7 Bésta kontrakt 5 # Kn83 Bésta kontrakt 6 #8742 Bésta kontrakt
Vast vD103 INT V =-2220 Nord vKn10 44 O =-420 Ost v 853 3¢ S =110
Alla ¢ KKn10642 NS + KKn962 ov + KD4
»87 & ¢ v & NT #Kn84 & ¢ v & NT #932 & ¢ v & NT
4KKn63 4 E10854 N35000 4ED94 4K105 N26 333 4653 4 D109 N595 765
v74 vYEKKN986 S 3 50 0 0 v K98 vED52 S26 333 vKD106 v Kn974 S59575
¢+ E8 ¢ D7 O 107 131313 ¢+ D7 +383 O 107 10108 + 107 ¢E3 083845
#EDKN92 &- V 108 131313 #EK103 #9762 V 107 10108 #EK64 #DKn75 V83845
492 4762 & EKKn
v52 v 7643 vE2
¢ 953 + E1054 + Kn98652
#K106543 «D5 «108
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 8 3vO+2 +¢9 -200 270 1.0 4 7 44 V-1 v 50 240 4.0|110 101 1¢ S+3 &#A 130 28.0 0.0
5 7 29 O+3 49 -200 27.0 1.0 5 1 3NV-1 ¢9 50 240 4.0 2 9 2¢ S+1 &A 110 23.0 5.0
113 102 4v O= +3 -620 240 40| 11 12 3NV-1 2 50 240 4.0 4 7 1¢ S+2 &A 110 230 5.0
13 2 49y O+1 3 -650 22.0 6.0|109 114 3NV-1 ¢2 50 240 40| 14 10 1¢ S+2 &#A 110 230 5.0
109 112 3NV +2 ¢ -660 20.0 8.0| 111 106 44 V-1 ¢J 50 240 4.0|109 114 1¢ S+2 #A 110 23.0 5.0
3 6 44 O+2 &7 -680 18.0 10.0| 108 115 2NV = 2 -120 18.0 10.0 5 1 49v0-1 «A 100 17.0 110
4 12 44 V+3 T -710 9.0 19.0 2 9 24 V+1 49 -140 16.0 12.0| 11 12 3vO-1 «A 100 17.0 11.0
10 11 44 V+3 vQ -710 9.0 19.0 6 8 3NV= +9 -400 11.0 17.0| 108 115 1¢ S+1 &A 90 13.0 15.0
101 116 44 V+3 &8 -710 9.0 19.0| 14 10 3NV= +6 -400 110 17.0| 113 103 1¢ S+1 *T 90 13.0 15.0
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104 106 4v O+3 9 -710 9.0 19.0|105 107 3NO= +4 -400 11.0 17.0| 111 106 4¢ S-1 &A -50 10.0 18.0
107 115 44 V+3 ¢2 -710 9.0 19.0| 110 101 3NV= +9 -400 11.0 17.0|105 107 2v V= ¢K -110 8.0 20.0
110 105 44 V+3 T -710 9.0 19.0| 13 3 44 V= *J -420 3.0 25.0 6 8 3vO= 4] -140 5.0 23.0
111 103 44 V+3 ¢K -710 9.0 19.0 112 104 4e V= vJ] -420 3.0 25.0|112 104 1vO+2 A -140 50 23.0
114 108 44 V+3 ¢4 -710 9.0 19.0| 113 103 44 V= +9 -420 3.0 25.0| 13 3 5¢S5-3 «A -150 20 26.0
9 14 64 V+l T -1460 0.0 28.0|116 102 44 V= vT -420 3.0 250|116 102 2vy O+2 «A -170 0.0 28.0
7 4 K96 Béasta kontrakt 8 aD4 Basta kontrakt 9 4 E107643 Basta kontrakt
Syd v6 5& S D -2-500 Vast v EK109642 44 VD -1 100 Nord v 872 24 ND-1-100
Alla ¢ K7653 Ingen ¢ 102 ov ¢ 74
#10942 & ¢ v & NT *KD & ¢ v & NT *Kn6 & ¢ v & NT
4Kn754 «ED108 N95533 4E95 4KKn1062 N 3 4 103 7 98 « KD52 N855765
v EK7 v Kn943 S95533 v- v73 S 3 4 103 7 vDKn963 vE10 S755765
¢ DKn92 ¢ 1084 04 8 8 109 ¢ DKn74 ¢ 8653 0 109 3 9 4 ¢+ ED63 410952 057867
#E5 «D3 vV 4 8 8 107 #Kn108542 #E9 vV 109 3 9 4 +105 *K97 V57767
432 4873 aKn
v D10852 v DKn85 v K54
¢E ¢ EK9 ¢ KKn8
#KKn876 »763 #ED8432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 1 2#S-= 2 90 27.0 1.0 3 10 4v N= A 420 18.0 10.0 1 2 2vV-3 #J 300 240 4.0
115 109 2# S= ¢+Q 90 270 1.0 5 8 4v N= A 420 18.0 10.0 6 9 2NO-3 #2 300 240 4.0
5 8 2vO+1 A -140 210 7.0 6 2 4v N= A 420 18.0 10.0 7 3 3NO-3 «5 300 240 4.0
6 2 24 V+1 v6 -140 210 7.0]| 12 1 4v N= A 420 18.0 10.0 | 107 109 4¢ O-3 «J 300 240 4.0
14 11 24 V+1 96 -140 210 70| 14 11 4y N= A 420 18.0 100|115 110 2NO-3 #3 300 240 4.0
111 102 24 V+1 v6 -140 21.0 7.0|101 105 4y N= A 420 180 100 12 14 2NO-2 8 200 17.0 11.0
7 9 24 V+2 v6 -170 150 13.0| 103 116 4v N= A 420 18.0 100|116 104 3¢ V-2 A 200 17.0 11.0
110 114 34 O+1 A -170 150 13.0|106 108 4v N= A 420 18.0 100|102 106 2#S+2 A 130 140 140
3 10 34V+2 v6 -200 11.0 17.0|110 114 4y N= 42 420 18.0 10.0 8 10 3#S= «8 110 11.0 17.0
106 108 34 O+2 ¢A  -200 110 17.0|112 107 4v N= A 420 18.0 100|112 103 3# S= «8 110 11.0 17.0
13 4 4a V= v6 -620 5.0 23.0|115 109 4y N= A 420 18.0 100|114 111 3#S-1 9 -50 8.0 20.0
101 105 44 V= v6 -620 5.0 23.0| 13 4 2v N+2 &A 170 6.0 220|101 108 INS-2 v3 -100 6.0 22.0
103 116 44 V= v6 -620 5.0 23.0|111 102 44 O-2 43 100 3.0 25.0| 113 105 3¢ O+1 &J -130 4.0 24.0
113 104 44 V= +6 -620 5.0 23.0|113 104 5#V-2 vA 100 3.0 250 13 5 3¢ N-3 vA -150 20 26.0
112 107 3NO+1 T -630 0.0 28.0 7 9 5v N-1 A -50 0.0 28.0 4 11 2NO+2 +38 -180 0.0 28.0
10 » EK764 Bésta kontrakt 11 442 Bésta kontrakt 12 « EKD8 Bésta kontrakt
Ost v E985 2NT S =120 Syd vK 4v VD -1 100 Vast v K105 3NT N =600
Alla ¢+ Kn Ingen ¢+ ED1076542 NS ¢ 1052
#Kn92 & ¢ v & NT #E3 & ¢ v o NT #765 & ¢ v & NT
4Kn85 41092 N86 8 8 8 4 D973 «4EKn1085 N 6 104 4 8 4Kn953 4764 N9 7989
vKD4 v1063 S 86888 v D987 v EKn106 S 6 104 4 8 vD v Kn9862 S$97989
¢ 9863 ¢ EKD5 057555 +9 ¢3 0739094 ¢ KKn764 ¢ D9 046 444
#K87 D104 V57555 #Kn1076 #K54 V73994 #1082 #EDKn V46444
«D3 « K6 «102
v Kn72 v 5432 vE743
+10742 ¢ KKn8 ¢ E83
»E653 »D982 #K943
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
116 104 24 S+2 ¢A 170 28.0 0.0 2 3 54DN= &3 550 28.0 0.0 9 11 2v0O-3 T 150 27.0 1.0
101 108 24 N+1 ¢A 140 23.0 5.0 111 115 5¢ N= vJ 400 260 2.0(114 112 29 O-3 «T 150 270 1.0
112 103 24 N+1 ¢A 140 23.0 5.0 113 106 54DO-2 ¢K 300 240 4.0|101 104 INS+1 ¢4 120 23.0 5.0
113 105 14 N+2 ¢A 140 23.0 5.0|114 112 4¢ N+1 3 150 220 6.0|105 116 INS+1 6 120 23.0 5.0
114 111 24 N+1 #Q 140 23.0 5.0 5 12 4e¢ N= +3 130 20.0 8.0|111 115 INS= ¢4 90 20.0 8.0
1 2 INS+1 #7 120 18.0 10.0 8 4 44 O-1 <K 50 18.0 10.0 1 14 1a V-1 &7 50 17.0 11.0
6 9 1a N+1 ¢A 110 11.0 17.0 1 14 5¢ N-1 &A -50 12.0 16.0|108 110 14 V-1 ¥5 50 17.0 11.0
7 3 24 N= ¢A 110 11.0 17.0 7 10 5¢ N-1 vA -50 12.0 16.0 5 12 Pass 9.0 19.0
8 10 2v N= +Q 110 11.0 17.0 9 11 5¢ N-1 &A -50 12.0 16.0 7 10 Pass 9.0 19.0
12 14 14 N+1 ¢A 110 110 170| 13 6 5¢ N-1 &8 -50 12.0 16.0 8 4 Pass 9.0 19.0
102 106 2v N= ¢A 110 11.0 17.0|102 109 5¢ N-1 &A -50 12.0 16.0| 13 6 Pass 9.0 19.0
115 110 2v N= ¢A 110 11.0 170|101 104 54DN-1 «A -100 6.0 220102 109 Pass 9.0 19.0
4 11 2¢ O-1 «Q 100 4.0 240|105 116 34 O= K -140 4.0 24.0|103 107 Pass 9.0 19.0
107 109 1a N= ¢A 80 20 26.0| 103 107 6¢DN-2 vA -300 2.0 26.0|113 106 2v S-1 +4 -100 2.0 26.0
13 5 INS-1 &5 -100 0.0 28.0| 108 110 4v V= ¢A -420 0.0 28.0 2 3 2vS-4 4 -400 0.0 28.0
13 4 865 Bésta kontrakt 14 « D109 Bésta kontrakt 15 4 D2 Bésta kontrakt
Nord vE73 ANT N D -2-500 |Ost v E842 5¢ SD-2-300 Syd v EKn10987 5v S =650
Alla ¢ 954 Ingen + KKn102 NS ¢ 752
*E876 & ¢ v o NT *72 & ¢ v & NT #DKn & ¢ v & NT
4KD942 43 N9 33638 «KnB8432 4 E6G5 N3 97 34 « KKn543 109 N 9 9 108 10
vKn8 vKD106542 S 9 3 3 6 8 v K6 v D53 $39734 vK v D643 S99 118 10
¢KD72 ¢ EKn83 04 9 107 5 ¢- ¢ E85 O 104 5 108 ¢Kn963 ¢ 1084 034253
»104 *K V 49 107 5 #K109864 #EDKn5 V 104 5 108 #632 #E987 V34253
« EKn107 & K7 «E876
v9 v Kn1097 v52
+ 106 ¢ D97643 ¢ EKD
#DKn9532 3 #K1054
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
6 1 3y O+1 9 -170 270 10| 13 7 44 V-1 4] 50 27.0 1.0| 10 6 4y N+2 &7 680 28.0 0.0
10 12 3vO+1 A -170 270 1.0|101 114 44 O-1 43 50 27.0 1.0(110 112 3NS+2 3 660 250 3.0
101 114 3vy O+2 #Q -200 240 40103 110 3#V+1 T -130 240 4.0|113 108 3NS+2 43 660 25.0 3.0
3 4 49 0= #Q -620 13.0 150( 10 12 INO+2 7 -150 18.0 10.0 9 12 3NS+1 ¢6 630 220 6.0
8 11 4vO= #Q -620 13.0 15.0| 14 2 INO+2 6 -150 18.0 10.0 4 5 4v N= 4T 620 17.0 11.0
9 5 499 0= #Q -620 13.0 150|104 108 2NO+1 7 -150 18.0 10.0| 11 1 4y N= 9 620 17.0 110
13 7 49y O= s&A -620 13.0 150|112 115 3#V+2 <vA -150 18.0 10.0| 14 3 4v S= 3 620 17.0 11.0
14 2 49y 0= #Q -620 13.0 150116 106 2NO+1 6 -150 18.0 10.0| 105 109 4v N= 4T 620 17.0 11.0
103 110 4y O= &2 -620 13.0 15.0 3 4 3NO= vJ -400 9.0 19.0 7 2 3NS= «3 600 10.0 18.0
104 108 4y O= &9 -620 13.0 15.0 6 1 3NO= *7 -400 9.0 19.0|107 116 3NS= «4 600 10.0 18.0
109 111 4v O= #Q -620 13.0 15.0 9 5 3NO= ¢4 -400 9.0 19.0]| 115 101 3NS= +3 600 10.0 18.0
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113 107 4v O= T -620 13.0 15.0|102 105 3NO= ¢4 -400 9.0 19.0|102 114 2NS+1 ¢6 150 50 23.0
116 106 4v O= «A -620 13.0 15.0 8 11 4e V= ¢T -420 3.0 25.0| 103 106 2NS+1 43 150 50 23.0
102 105 5v 0= #Q -650 1.0 27.0|109 111 44 O= 43 -420 3.0 25.0| 13 8 4v N-1 T -100 1.0 27.0
112 115 4v O+1 T -650 1.0 27.0|113 107 3NO+1 3 -430 0.0 28.0|104 111 24 S-1 &2 -100 1.0 27.0
16 «KD3 Basta kontrakt 17 & Kn65 Basta kontrakt 18 «ED102 Basta kontrakt
Vast v E9652 2+ N =110 Nord v D854 ANT O =-430 Ost v 1053 2NT S =120
ov +74 Ingen 41083 NS +52
#EK7 & ¢ v & NT #1087 & ¢ v & NT #9732 & ¢ v & NT
46 « E10875 N6 86 87 443 4 D1072 N43353 « KKn9764 4853 N9 7 86 8
vKKn843 vD10 S786 87 vKn73  vE1096 S$43353 v7 v KD862 S97 868
+ ED8 ¢ 1096 06 4756 ¢ EK752 ¢+ D4 O 9 10108 10 ¢ K1094 + D63 046575
#10854  #Kn93 V6475686 #EKn3  #K54 vV 9 10108 10 #Kn6 #ED V3556 4
& Kn942 « EK98 .-
v7 v K2 v EKn94
¢ KKn532 ¢ Kn96 ¢ EKn87
«D62 #D962 #K10854
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
107 116 3NN+1 &5 430 28.0 0.0 13 9 INS= ¢A 90 28.0 0.0]|104 107 3NO-5 #8 250 28.0 0.0
103 106 24 S+1 ¢A 140 260 20114 103 2» O= &A -110 260 20114 103 44 V-4 «3 200 25.0 3.0
9 12 2NN= «5 120 23.0 5.0 5 6 2¢ V+2 4] -130 23.0 5.0|115 102 44 V-4 9 200 250 3.0
102 114 INN+1 5 120 23.0 5.0(115 102 2¢ V+2 & -130 23.0 5.0 4 14 34V-3 #9 150 16.0 12.0
7 2 INN= 48 90 18.0 10.0 4 14 2vO+1 A -140 16.0 120 8 3 34V-3 «9 150 16.0 12.0
14 3 INN= «A 90 18.0 10.0| 10 1 2vO+1 A -140 16.0 12.0| 10 1 34V-3 &9 150 16.0 12.0
113 108 INS= +8 90 18.0 100 11 7 2v0+1 &A -140 160 120| 11 7 34V-3 #2 150 16.0 12.0
4 5 2NS-1 v8 -50 10.0 18.0| 12 2 2v0O0+1 A -140 160 120|106 110 44 V-3 &2 150 16.0 12.0
10 6 3NN-1 &5 -50 10.0 18.0| 111 101 2+ O+1 «A  -140 16.0 12.0| 111 101 44 V-3 ¢5 150 16.0 12.0
13 8 INN-1 T -50 10.0 18.0|106 110 2NO+1 %6 -150 10.0 18.0| 116 108 34 V-3 ¢2 150 16.0 12.0
105 109 2NN-1 +vQ -50 10.0 18.0| 113 109 2v O+2 4A -170 8.0 20.0| 12 2 34V-2 #3 100 7.0 21.0
115 101 2NN-1 &5 -50 10.0 18.0|105 112 INO+3 &K -180 5.0 23.0( 113 109 44 V-2 &9 100 70 21.0
11 1 44 S-2 v8 -100 3.0 25.0|116 108 INV+3 v4 -180 5.0 23.0| 13 9 INV= +5 90 4.0 24.0
110 112 3NN-2 oT -100 3.0 25.0|104 107 2NO+3 A -210 2.0 26.0 5 6 44S-2 v7 -200 1.0 27.0
104 111 3NN-3 &7 -150 0.0 28.0 8 3 3NO+1 A 430 00 280|105 112 3#S-2 v7 -200 1.0 27.0
19 « E1086 Basta kontrakt 20 « KD96 Basta kontrakt 21 46 Basta kontrakt
Syd v EDKn2 64 S =920 Vast v 1043 3NT O =-600 Nord v 743 5¢ O =-450
ov ¢ E75 Alla ¢ 987 NS ¢ D6542
#83 & ¢ v & NT »754 & ¢ v & NT #K987 & ¢ v & NT
4 Kn973 4542 N 128 109 11 & 32 « EKn854 N357 44 «E9532 #KKnl074 N 6 8 3 2 3
vK653 v987 S 128 109 11 v K52 vD6 S35744 v9852 vEDKn10 S6 8323
+108 ¢ KDKn32 015231 ¢ KKn6 ¢1043 O 108 6 9 9 ¢E +8 O 7 5 10118
#E92 *64 V15231 #ED1083 #Kn92 vV 107 6 9 7 #Kn65 #E103 vV 7 5 10118
«KD « 107 «D8
v104 v EKn987 v K6
¢ 964 ¢ ED52 ¢ KKn10973
#KDKn1075 *K6 «D42
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
106 101 3NS+2 3 460 28.0 0.0(103 115 2v S= 3 110 28.0 0.0(107 102 44 O= ¢J -420 28.0 0.0
1 3 3NN+1 ¢K 430 18.0 10.0 1 3 2NV-1 T 100 240 4.0 1 9 54 O= ¢K 450 13.0 15.0
5 14 3NN+1 K 430 18.0 10.0 5 14 2NV-1 T 100 240 4.0 2 4 44 0+1 T  -450 13.0 15.0
6 7 3NN+1 K 430 18.0 10.0 6 7 2NV-1 ¢T 100 240 40 7 8 44 O+1 ¢ -450 13.0 15.0
11 2 3NN+1 ¢J 430 18.0 100|109 116 24 V= *7 90 19.0 9.0 10 5 44 O+1 ¢J -450 13.0 15.0
107 111 3NN+1 K 430 18.0 100|112 102 INV= +9 90 19.0 9.0| 12 3 44 O+1 &2 -450 13.0 15.0
109 116 3NN+1 K 430 18.0 10.0 9 4 2vS-1 a2 -100 120 16.0| 13 11 44 O+1 «Q -450 13.0 15.0
112 102 3NN+1 ¢3 430 18.0 100| 12 8 2v S-1 &3 -100 120 16.0| 14 6 44 O+l ¢J -450 13.0 15.0
113 110 3NN+1 K 430 180 100| 13 10 3v S-1 3 -100 12.0 16.0| 101 103 44 O+1 +¢J -450 13.0 15.0
114 104 3NN+1 K 430 18.0 100|113 110 2v S-1 43 -100 12.0 16.0|104 115 44 O+1 T  -450 13.0 15.0
9 4 3NN= ¢K 400 6.0 22.0| 114 104 2v S-1 3 -100 12.0 16.0| 105 114 44 O+1 &2 -450 13.0 15.0
12 8 3NN= ¢K 400 6.0 220| 11 2 26V +1  ¢9 -110 5.0 23.0|106 109 44 O+1 3 -450 13.0 15.0
105 108 3NN = ¢K 400 6.0 22.0| 105 108 24 O= a7 -110 5.0 23.0|108 112 44 O+1 T  -450 13.0 15.0
103 115 2v N+1 K 140 20 26.0|106 101 2NV = v3 -120 2.0 26.0|113 111 44 O+1 vK -450 13.0 15.0
13 10 2¢N-1 vQ -50 0.0 28.0|107 111 32V +1l &4 -130 0.0 28.0|116 110 44 O+1 9 -450 13.0 15.0
22 4 K3 Basta kontrakt 23 4 K762 Basta kontrakt 24 4 K32 Basta kontrakt
Ost v EKDKn10 4¢ O =-130 Syd v8 5NT S =660 Vast v K95432 3NTV =-400
ov + DKn Alla + EK2 Ingen + 1075
»KD64 & ¢ v & NT #E7654 & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT
# EKN10875 o- N9 3867 4Kn543 «D N 117 9 1111 «EDKn107 46 N3 3544
v8 v 76542 S 83867 vKD1052 v97 S 117 9 1111 v EKn87 v6 S33544
¢ K10765 ¢ E432 02 105 75 ¢ DKn9 ¢1087543 O 1 6 4 2 2 ¢ Kn98 ¢ KD42 0109 7 9 9
*Kn 10983 vV 2 105 7 5 *8 #Kn1093 V1e422 &5 #ED107642 V 109 7 9 9
4 D9642 «E1098 4 9854
v 93 v EKn643 vD10
+98 +6 ¢ E63
#E752 #KD2 #KKn93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 6 34DV-3 vA 800 28.0 0.0 1 4 44 N+2 #J 680 280 00| 13 12 3NV-3 v2 150 28.0 0.0
13 11 24DV-2 T 500 260 20| 13 12 3NN+2 3 660 26.0 20| 11 6 3NV-2 v2 100 240 4.0
106 109 4v N= ¢2 420 240 4.0 2 10 44 N+1 T 650 23.0 5.0(108 103 5#0-2 +¢A 100 240 4.0
12 3 3NN= T 400 220 6.0 8 9 44 S+1 #8 650 23.0 5.0(109 101 3NV-2 ¥3 100 240 4.0
1 9 3 N= ¢A 110 20.0 8.0(107 110 3NN+1 5 630 20.0 8.0 2 10 440-1 ¢A 50 15.0 13.0
2 4 3vyN-1 <A -50 12.0 16.0| 11 6 44 S= #8 620 12.0 16.0 3 5 3NO-1 3 50 15.0 13.0
101 103 3v N-1 +A -50 12.0 16.0| 14 7 44 S= #8 620 12.0 16.0 8 9 3NV-1 ¥5 50 15.0 13.0
104 115 2NN-1 3 -50 12.0 16.0| 102 104 4« S= «8 620 120 160|102 104 3v V-1 &8 50 15.0 13.0
105 114 3v N-1 2 -50 12.0 16.0| 108 103 44 N= ¢7 620 120 160|111 116 4#0-1 vQ 50 15.0 13.0
108 112 4v N-1  +A -50 12.0 16.0| 111 116 44 N= v7 620 120 16.0|115 105 3NV-1 45 50 15.0 13.0
113 111 3v N-1 T -50 12.0 16.0| 113 112 44 S= &8 620 120 16.0 1 4 3NO= 3 -400 5.0 23.0
116 110 3v N-1  +A -50 12.0 16.0| 115 105 4« S= ¢+Q 620 120 16.0|106 114 3NV = v9 -400 5.0 23.0
10 5 4vN-2 A -100 40 240|106 114 3&#N= ¢4 110 4.0 240|107 110 3NO=  +6 -400 5.0 23.0

BK Debut, Hjartergrupp 2020-01-03, sida 3 av 4




7 8 6%
107 102 A4e

N
o]

-5

v8
&2

-250
-620

2
0.

0 26.0
0 28.0

3 5 44 S-1 &8 -100

10 2
109 101 44 S-1  #8 -100 10 2

7
7.

0
0

113 112 3NO =

14

7 3NO+2

*3
&3

-400
-460

ou

oo

NN

oo

BK Debut, Hjartergrupp 2020-01-03, sida 4 av 4



